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9 ki1acce

B oTnenbHBIX HE MOAMMCAHHBIX MPOOUPKAX UMEIOTCS XJIOPUJT AMMOHHSI, KapOOHAT
Kamsi, kapOoHar Kambliusg W cyiabdar kamusa. Kak, HE HCHOIB3ys JIpyrux
PEaKTUBOB, KPOME BOJIbI U MHIUKATOPOB, UJICHTU(DHUIIMPOBATH ITU BellecTBa?

Pemenne:

WNnentuduxanus oCHOBaHa Ha B3aMMOJECHCTBUM YKa3aHHBIX BEIIECTB C BOAOW. Bo
Bce 4 mpoOMpKH HajdMBaeM BOIy. BemecTBo, HE pacTBopsmomieecs B BOJE - 3TO
CaCOg;. B Tpéx ocTanpHBIX MPOU30ILIO pacTBOpeHue. OO6pa3oBaBIINECs PACTBOPHI
IpOBEpsieM MHIUKATOPOM (HampuMmep, yHUBEpcalbHOUM Oymaroii). WHaukatop
okpacwiicss B KpacHelid 1BeT - B mpoobupke NH,Cl (kucnas cpema, ruaponus mo
katuony). Wuamkarop okpacwmics B 3enéHeiid mBer - B npobupke K,COj



(meouHass cpena, THAPOJIU3 1O aHWOHY). MHIWKATOp HE WM3MEHWII IIBET - B
npooupke K,SO, (coip He moaBepraercsi rUAPOH3Y, T.K. 00pa3oBaHa CHIbLHBIM

OCHOBaHHEM U CHJILHOW KHCIIOTOH).

YpaBHEHUS TUIPOIIA3A:

NH4Cl + H,O = NH,OH + HCI
HCI + H,0 = H30" + CI (pH<7)

K2C03 + Hzo — H2C03 (HZO + COZ) + KOH
KOH — K* + OH (pH>7)

Onpenenenue 4-x coenuuenuii 4x3 = 12 6annon
2 ypaBHeHus ruapoJinsa 2x4 = 8§ 6aJioB

Hroro 20 6a10B



